

IV. ÉVFOLYAM • 4.SZÁM
2012/AUGUSZTUS-SZEPTEMBER

HETÉRÁK

SZEXMUNKÁSOK ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLETE
1114 BOCSKAI ÚT 17.

WEBCÍM: WWW.SZEXMUNKA.HU

EMAIL: INFO@SZEXMUNKA.HU, FOLDI.AGNES@T-ONLINE.HU

TEL: 06-20-334-52-10



Augusztus 20-án

Szent István királyra emlékezünk

Szent István, az új kenyér és az alkotmány ünnepe

Magyarország születésnapja

Magyarország nemzeti és állami ünnepe – Államalapító I. István magyar király napja, valamint 1949 -től az Új kenyér ünnepe és a Magyar Népköztársaság Alkotmányának hivatalos állami ünnepe.

Szent István még augusztus 15-ét, Nagyboldogasszony napját avatta ünneppé, az ünnepi dátumot Szent László király tette át augusztus 20-ra.

Augusztus 20. sokáig egyházi ünnep volt, majd Mária Terézia nemzeti ünnepként a naptárakba is felvettette. Az 1848-as szabadságharc leverése után 1860-ig nem tarthatták meg a nemzeti ünnepet, hiszen Szent István a független magyar állam szimbóluma volt. Az 1867-es kiegyezés után az ünnep visszanyerte régi fényét, majd 1891-ben Ferenc József az ipari munkások számára is munkaszüneti nappá nyilvánította.

A két világháború között az ünneplés kiegészült a Szent István-i, azaz Trianon előtti Magyarország visszaállítására emlékeztetéssel.

A kommunista rendszer – az ünnep vallási és nemzeti tartalma miatt – az új kenyér ünnepének nevezte el augusztus 20-át, majd az új alkotmány hatályba lépését mint új, szocialista államalapítást 1949. augusztus 20-ra időzítették, és 1989-ig augusztus 20-át az alkotmány napjaként ünnepelték.

A rendszerváltozással felelevenedtek a régi tradíciók, így Szent István napja az Országgyűlés 1991. március 5-i döntése értelmében a Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepe.

Mit jelent a helyi fogamzásgátlás?



Napjainkban egyre szélesebb körben elterjedt a lokális vagy helyileg alkalmazható fogamzásgátló módszer, melynek lényege, hogy a fogamzásgátló készítmény a hüvelybe juttatva fejt ki hatását. Hatóanyaga spermicid (spermaölő) hatású, az ondóval való érintkezéskor megbénítja a spermiumok mozgását, majd széthasítja azokat.

Ezeknek a helyi fogamzásgátló szereknek a sajátossága, hogy a közösülés előtt kell alkalmazni őket.

Milyen mellékhatásai vannak ennek a módszernek?

Mivel a helyi fogamzásgátló szerek nem kerülnek be a véráramba, sem az anyatejbe, ezért nem okoznak sem a szervezet egészét, sem a gyermeket érintő mellékhatást, illetve magzatkárosító hatásuk sincs.

Mivel a helyi fogamzásgátlók nem tartalmaznak hormont, ezért nem változtatják meg a hormonális egyensúlyt, nem okoznak súlygyarapodást, nem befolyásolják a hüvelyflórát, nem módosítják a hüvely citológiáját.

Mivel lokális hatásúak, ezért használhatóak más gyógyszerekkel egyidejűleg, kivételt képeznek ez alól az egyéb, hüvelyi úton alkalmazott készítmények.

Mellékhatásként esetenként előfordulhat csípő, égető érzés, valamint figyelembe kell venni, hogy a hüvelyben lévő hámsérülés esetén nem alkalmazandó a készítmény.

Milyen korban alkalmazható ez a fogamzásgátló módszer?

A készítmény minden nő számára alkalmazható fogamzóképes korban.

A Pharmatex egy olyan lokális fogamzásgátló gyógyszer család, amely az ondósejteket a hüvelyben pusztítja el.



KEDVES BARÁTAIM

Amikor a Nemzetközi AIDS Társaság bejelentette, hogy Washingtonban megrendezésre kerül a 19. Nemzetközi AIDS konferencia, néhány szószóló fellelkesült, mások pedig úgy érezték szívük szakad meg. Ezek az emberek pedig nem mások, mit a szexiparban dolgozók és a szerhasználók, azok akik leginkább ki vannak téve az AIDS betegség veszélyének. Ők a jelenlegi bevándorlási törvények értelmében nem vehetnek részt a 2012-es konferencián.

A korlátozások ellenére a szexiparban dolgozók, a droghasználók és szövetségeseik nem fognak hallgatni. A konferencia küldöttei megosztják egymással információikat, s üzenhetnek a különböző közösségi portálokon: Twitter, Facebook, és a honlapon www.hivhumanrightsnow.org keresztül is, hogy mire van szükség, hogy minél hamarabb véget vessenek a járványnak.

Remélhetőleg a washingtoni küldöttek meghallják azoknak a hangját is, akiktől megtagadták a jogot, hogy részt vegyenek a konferencián.

Csatlakozz Te is a „HIV-és emberi jogok: minden eddiginél nagyobb” kampányához a megújult honlapon: www.hivhumanrightsnow.org és segíts hallatni a hangjukat azoknak, akiket elnémítottak, akiktől igazságtalanul megvonták a lehetőséget, hogy részt vehessenek a konferencián.

Segítség felerősíteni hangjukat az alábbi intézkedésekkel:

- 1. Látogass el a honlapra, olvasd és hallgasd a hangjukat, azoknak akiket kizárták a konferenciáról.**
- 2. Légy részese a beszélgetéseknek azzal hogy kommentáld a blogokat, vagy jelöld be azokat vendégként.**
- 3. Csatlakozzon hozzánk a Facebookon , hogy eljussanak hozzád a legfrissebb hírek**
- 4. Kövess minket a Twitteren , és hallasd a hangodat**

Ne habozz, oszd meg a hírt: Több ezer ember nem tud részt venni az AIDS2012 konferencián.

Köszönjük, hogy időt szántál és elolvastad a kampányt, de ami még fontosabb, hogy ezzel a központilag támogatód az emberi jogok a globális AIDS elleni küzdelemben.



London 2012: Hatalmas szexorgiák lesznek az olimpiai faluban



A londoni olimpia már itt van a nyakunkon, egyre több nézőpontból lehet látni, hallani, olvasni a 2012-es, illetve a mindenkori ötkarikás játékokról. Az olimpiák egyik speciális helyszíne az olimpiai falu, ahová hétköznapi halandó nem teheti be a lábát, a média sem nyer bebocsátást, hogy a versenyzők a lehető legnyugodtabb körülmények között birkózzanak meg a fizikai, de főleg a lelki teherrel.

Ez persze azzal is jár, hogy a hatalmas feszültség levezetése is titokban marad – és bőven van is

Titkolni valója egynémely olimpikonnak. Las Vegas és az olimpiai faluk között van még egy összekötő kapocs, a filmekben sokszor hallott mondatot (ami Vegasban történt, az ott is marad) az olimpiai falu lakói is magukénak érzik, és nem teregetik ki a szennyest – amiből óvszerek potyognának ki.

Mert állítólag az olimpikonok igen jelentős hányada, miután vége a versenyükkel járó stressznek, ezerrel veti bele magát a jóba, és szeretkezik, akivel csak tud. 2000-ben az olimpiára 70 ezer óvszerrel töltötték fel a sydney-i olimpiai falu automatáit, ami kevésnek bizonyult. A következő két olimpián már 100 ezres volt a gumiadag, de a brit média szerint Londonban 150 ezer óvszer jut az olimpiai falu 10 ezer versenyző-lakosára és a 7 ezer kísérőre.

A *The Secret Olympian* című könyv írója is megemlíti a falu legendás szabadoságát, amelyet erősen táplál a szinte hermetikus elzártság: „Mint a versenylovak, akik már régóta nem vágtazhattak egy jót. Nagyon bántott, hogy megcsaltam a páromat. Egy ismerős sportoló furcsán vigasztalt: Miért? Mindenki ezt csinálta...” Természetesen ezek a sztorik nem mindenkire érvényesek, vannak, akik tényleg csak a versennyel törődnek – és vannak, akik másokkal is.





A falubeli vadromantika egyik alapköve az amerikai sportlövő, Josh Lakatos sztorija, aki 1996-ban olimpiai második volt, 2000-ben csak 16., így korán haza akarták küldeni, de ő valahogy megoldotta a maradást, és egy ausztrál takarító néninek is köszönhetően egy hétig az övé volt egy háromemeletes apartmanház, ahova csapatostól jöttek a gátlástan kikapcsolódásra vágyó olimpikonok.

„Úgy éreztem magam, mintha bordélyházat futtatnék az olimpiai faluban, soha életemben nem láttam még annyi erkölcstelenséget, mint ott” – mondta Lakatos. Hope Solo, az USA pekingi győztes női focicsapatának kapusa megdöbbentő becs-léssel állt elő: „Szerintem a sportolók 70-75 százaléka szexel az olimpia ideje alatt.”

Ryan Lochte, az olimpiai és világbajnok amerikai úszóklasszis – miközben már előre örült, hogy London idején nincs barátnője – álszemérmesen ennyit mondott: „Megteszed, amit meg kell tenned.”

„Olyan, mint Alice Csodaországban, ahol minden lehetséges. Nyerhetsz olimpiai aranyat, és együtt lehetsz álmaid pasijával” – mondta Carrie Sheinberg, aki 1994-ben alpesi sízóként indult, azóta riporterként tevékenykedik.

A fent említett mondatok az ESPN cikkéből valók, amelyben szerepelnek „civil” sztárokat a faluba csempésző olimpikonok, a falu nyílt területén egymásnak eső alkalmi párok, nemzetközi gruppen szex, még a visszaúton, a repülőben is nekivaduló versenyzők.

Az indokok? Mindenki nagyon feszült, mindenki nagyon jól néz ki, és minden titokban marad.



17. Budapest Pride Felvonulás és Piknik!

2012. július 1. és 8. között rendezték meg a 17. Budapest Pride Film- és Kulturális Fesztivált. Az egy hetes eseménysorozat keretében a főváros



különböző pontjai filmvetítésekre, műhelybeszélgetésekre, színházi előadásokra, kiállításokra, bulikra, koncertekre és a szombat délutáni Budapest Pride Felvonulásra hívták a kultúra és a demokratikus alapjogok kedvelőit.

Körülbelül 4 ezren vettek részt az idei Budapest Pride Felvonuláson. Mindenkit szeretettel vártak, aki ki

kiáll a lesbikus, meleg, biszexuális, transznemű és queer (LMBTQ) emberek jogai és az esélyegyenlőség mellett. A rendezvényt támogatásukról biztosították Európai emberi jogi vezetői, az Európai Unió képviselői, hazai demokrata pártok, civil szervezetek, itthoni hírességek is.

Idén piknik előzte meg a felvonulást: délután fél 2-től várták az érdeklődőket zenei fellépőkkel, beszédekkel, civil faluval és transzparensséssel. A civil faluban 23 hazai civil szervezet munkájával ismerkedhettek meg a résztvevők. A következő szervezetek képviseltették magukat:

Amnesty International Magyarország, Atlasz Sportegyesület, Autisták Országos Szövetsége (AOSZ), A Város Mindenkié (AVM), Az Élet Menete Alapítvány, Central European University (CEU) LGBTQI club, Charme Hungary Táncklub, EuroGames – FRIGO (FRIss GONDolat) Egyesület, Háttér Társaság a Melegekért, Haver Alapítvány, Labrisz Lesbikus Egyesület, Melegség és Megismerés – a Labrisz és a Szimpozion közös programja,

community.eu - a Méltóságot Mindenkinél Mozgalom (MMM) közösségi oldala, Mental Disability Advocacy Center (MDAC), MONA Magyarországi Női Alapítvány, NANE Egyesület (Nők a Nőkért Együtt az Erőszak Ellen Egyesület), PATENT Jogvédő Egyesület (Patriarchátust Ellenzők Társasága), Porond LMBTQ Tábor, Radical Queer Affinity Collective,





**Szimpozion Egyesület,
TASZ (Társaság a Szabad-
ságjogokért), TransVanilla
Transznemű Egyesület, Uccu
Alapítvány.**

**A menet nagyjából négy óra-
kor indult el a Városligeti tó
közeléből. A lezárt területekre
kora délutántól csak átvizsgá-
lás után lehetett bejutni.**

**Elképesztő volt a készült-
ség, több száz egyenruhás, és
rohamrendőr biztosította a
menetet. Sőt, egy időre Eleni
Tsakopoulos Kounalkis , az
Egyesült Államok budapesti
nagykövete**

**is csatlakozott a
részvevőkhöz. A Kodály
köröndnél állt be az
testőrökkel körülvett diplo-**

mata a felvezető kamion mögé.

**Egy kisebb szivárványszínű
zászlót kapott a szervezőktől,
és mosolyogva fényképezke-
dett a menet tagjaival.**

**Fesztiválunk üzenete 2012-ben
a sokszínűség. A non-profit
Szivárvány Misszió Alapítvány
által évente megrendezett Bu-
dapest Pride fesztivál célja a
magyarországi leszbikus, me-
leg, biszexuális, transznemű és
queer (LMBTQ) közösség épí-
tése és erősítése,**

**a többségi társadalom meg-
szólítása, az LMBTQ emberek-
kel szembeni sztereotípiák és
előítéletek csökkentése, vala-
mint figyelemfelhívás a jog- és
esélyegyenlőség fontosságára.**



Az elfelejtett HIV-járvány

Amikor 2010-ben, a XVIII. Nemzetközi AIDS Konferenciával egyidejűleg bejelentették, hogy az amerikai kormány megszünteti a HIV-vel élőket sújtó beutazási tilalmat, az egész világ kitörő örömmel fogadta ezt a jelentős lépést. Utoljára 1990-ben tartottak világkonferenciát az USA-ban, akkor San Franciscóban, ahol tombolt a járvány, a ma már rendelkezésünkre álló gyógyszerek teljesen hiányoztak, amikor egy HIV-pozitív teszteredmény egyet jelentett a halálos ítélettel.

2012-ben a Nemzetközi AIDS Társaság (IAS - International AIDS Society) újra az Egyesült Államokban rendezte meg az AIDS2012 konferenciát, most a szövetségi fővárosban, Washington DC-ben, ami tökéletes lehetőséget nyújtott az amerikai aktivisták részére, hogy az egész világnak bemutassák, milyen gondokkal küzdenek az amerikai HIV-vel élők és a HIV által leginkább érintett közösségek. Az előadások és a demonstrációk is amerikai témákra voltak kiélezve: a megszüntetett beutazási tilalom ellenére a konferencia szexmunkások és szerhasználók nélkül zajlott. Őket még mindig bűnözőknek tekinti az amerikai rendszer, ezért nem léphetnek be az országba, így nem jöhettek el a konferenciára sem.

Azt gondolhatnánk, hogy a világ egyik vezető hatalma és gazdasága hatékonyan tudja kezelni a felmerülő problémákat, köztük a HIV-járványt is, de az alapvető emberi jogok tiszteletben tartásával itt is súlyos problémák vannak: az amerikai HIV-járvány a szegények körében szedi leginkább az áldozatait, ők azok, akiket nem céloznak prevenció programok, lakhatási és oktatási problémákkal küzdenek, és az egyébként magas szintű egészségügyi ellátórendszerből is teljesen kiestek. A latin-amerikai és afroamerikai közösségek ezért különösen érintettek, évről évre emelkednek mind az új fertőzések, mind az AIDS okozta megbetegedések és halálos esetek száma.

Az egyesült államokbeli témák túlsúlya miatt, az európai problémák, bár nem kevésbé súlyosabbak, sőt, ha a kelet-európai helyzetet nézzük, jóval komolyabbak, mint Észak-Amerikában, jóval kisebb hangsúlyt kaptak. A volt Szovjetunió tagállamaiban a HIV-járvány elképesztő mértékben növekszik. A főként az injekció szerhasználók közösségeiben terjedő járvány, a teljesen elhanyagolt illetve tiltott ártalomcsökkentő programok hiánya miatt a HIV mára általános járvánnyá nőtte ki magát, a teljes lakosságot nézve a HIV-fertőzés előfordulási aránya meghaladta az 1 százalékot. Hasonlóan az afrikai járványhoz, ma már főként heteroszexuális úton, illetve anyáról gyermekre terjed, emellett jelentős növekedést mutat a férfiak közti szexuális úton való fertőzés is. Ilyen léptékű járványok mellett az alacsony fertőzöttségű területek, köztük Magyarország és Közép-Európa országai egyáltalán nem szerepelnek a nemzetközi napirenden.

A UNAIDS, az ENSZ AIDS kérdésekkel foglalkozó szervezetének legfrissebb, a konferenciával egyidejűleg megjelent dokumentumában, alig találunk utalást a Magyarországra is jellemző alacsony fertőzöttségű régiók prevenció és kezelési stratégiáira. A legjobb esetben is a nyugat-európai régióval együtt említenek minket, holott a HIV-helyzet Közép- és Délkelet-Európában teljesen más jellemzőket mutat.

A 2011 nyarán alakult NeLP - Network of Low HIV-Prevalence Countries tagjai által létrehozott Budapesti Nyilatkozat rámutat az alacsony fertőzöttségű országokra jellemző problémákra. Mind a prevenció és szűrési programok, mind a kezelés és az ideális esetben erre épülő komplex gondozási programok - szexuális és reprodukciós szolgáltatások, mentális támogatás, társfertőzések kezelése - messze elmaradnak a nyugat-európai normáktól. Ugyanakkor a társadalomban élő előítéletek, a fertőzéssel kapcsolatos téves információk és félelmek miatt a stigma, és ennek következtében a hátrányos megkülönböztetések az amúgy is nehéz helyzetben lévő és gyakran magukra maradt HIV-vel élők mindennapjait nehezítik még tovább.

A fentebb említett okok miatt a politikusok és a nemzetközi donorok is hajlamosak megfeledkezni erről a régióról, és magukra hagyják az amúgy is - már csak a HIV-vel élők viszonylag kevés számának köszönhetően is - nehéz helyzetben lévő közösségeket. A helyzetet tovább súlyosbítja, hogy a régiókban amúgy is hátrányosan megkülönböztetett, vagy éppen kriminalizált társadalmi csoportok a legérintettebbek a HIV-járvány szempontjából. A politikai vagy ideológiai alapon megtagadott prevenció programok azonban előbb-utóbb általános járvánnyá fokozzák a jelenleg még kedvező helyzetet. Ezért a HIV által jelenleg legjobban érintett közösségeknek is a feladata, hogy erre folyamatosan emlékeztessen az egészségüggyel foglalkozó politikusokat, és mindent megtegyenek azért, hogy a kormányzatok teljesítsék a nemzetközi egyezményekben és nyilatkozatokban vállalt kötelezettségeiket: naprakész AIDS-stratégiát és rendszeresen megújuló kezelési protokollokat hozzanak létre, illetve a civil szervezetek bevonásával megvalósítsák azokat.

Ahhoz, hogy a jelenleg még kedvező és kezelhető helyzetet megőrizhessük a jövő számára, nekünk, a HIV által leginkább érintett közösségeknek - LGBTQI (leszbikus, meleg, biszexuális, transznemű, queer, interszexuális), szerhasználók, fiatalok, nők - és végül, de nem utolsó sorban HIV-vel élőknek össze kell fognunk, hogy magunkon és egymáson segíteni tudjunk, kiálljunk magunkért és egymásért, és közösen emlékeztessük az egészségpolitikát alakító szakembereket, hogy megfordíthatjuk a HIV-járvány alakulását, és elérhetjük a UNAIDS 2011-2015 időszakra vonatkozó stratégiájának célkitűzéseit: zéró új fertőzés, zéró AIDS- okozta halálos eset és zéró diszkrimináció.



Gárdonyi Géza: A Balaton

Csakhogy újra látlak, égnek ezüst tükre,
égnek ezüst tükre, szép csöndes Balaton!
Arcát a hold benned elmélázva nézi,
s csillagos fátyolát átvonja Tihanyon.
Leülök egy kőre s elmerengek hosszan
az éjjeli csendben az alvó fa alatt.
Nem is vagyok tán itt, csupán csak álmodom:
Balatont álmodom s melléje magamat



**Egyesületünk ingyenes weboldalszerkesztő és blogíró
tréninget szervez, ha szeretnél Te is
részvét venni ezen, akkor jelentkezz
a 06-20-334-52-10-es telefonszámon Földi Ágnesnél.**

Sürgősségi fogamzásgátlási ambulanciák
Intím Zóna • Tel: 06-30-30-30-456

Szűrővizsgálat

A prostituáltak részére kiadandó orvosi igazoláshoz kapcsolódó Szűrővizsgálat. A szűrővizsgálat a szexuális úton terjedő megbetegedések vizsgálatát végzi (Chlamydia, Hepatitis B, HIV, Szifilisz, Tripper). A vizsgálatok térítési díj kötelesek (mint más foglalkozás egészségügyi vizsgálatok), ára: 23.000 Ft, azaz huszónháromezer forint és 3 hónapig érvényes.

**További információk, időpontegyeztetés:
Dr. Mlinkó Éva 06-30-97-13-781**



Az újságot kiadja a Szexmunkások Érdekvédelmi Egyesülete
Elnök: Földi Ágnes
1114 Bp. Bocskai út 17.
Webcím: www.szexmunka.hu
Email: info@szexmunka.hu • foldi.agnes@t-online.hu
Tel: 06-20-334-52-10
Grafikai munkák: Bognár György
Az újságot szerkesztette: Bodzsár Marianna